
Холодные закуски

*пожалуйста, сообщите официанту, если у вас есть аллергия на какие-либо продукты 

Закуска из сельди с картофелем,
маринованным луком
и ржаными тостами   
филе соленой сельди, картофель отварной,
лук репчатый маринованный, �леб ржаной,
микрозелень, 120/150/30/30 г

Овощное ассорти
с брынзой и зеленью     
огурец, помидор, перец болгарский, редис,
брынза, зелень, 250 г

Закуска из соленого
и копченого сала       
подается с �реном,  горчицей и чесночными гренками,
160/30/30 г

Рыбное ассорти       
форель, муксун слабосоленые, кета �олодного копчения,
подается с лимоном, оливками, маслом и зеленью, 180/50 г

Сугудай из муксуна       
муксун свежемороженный, лук маринованный,
лимон, специи, зелень, 150/20 г

180 ₽

380 ₽

300 ₽

600 ₽

450 ₽

350 ₽

350 ₽

750 ₽

850 ₽

Брускетта с кремом творожным
под соусом из вяленны� томатов
и кедровым оре�ом     
�леб пшеничный, творожный сыр, майонез, вяленные
томаты, лук красный, оре� кедровый, крем-соус
бальзамический, микрозелень, 100 г

Брускетта с тигровыми креветками,
творожным кремом, оливками
под устричным соусом   
�леб пшеничный, творожный сыр, майонез, креветка тигровая,
оливки, устричный соус, микрозелень, 100 г

Брускетта с форелью     
�леб пшеничный, форель малой соли, творожный крем,
лимон, оливка, микрозелень, 100 г

Закуска из языка      
говяжий отварной язык, подается с �реном,  горчицей
и маринованным огурцом, 100/30/30/30 г

Холодные закуски

500 ₽

480 ₽

330 ₽

300 ₽

Салаты

Салат с филе кеты  �олодного копчения
копченое филе кеты, огурец свежий, перец болгарский, 
морковь острая, салат листовой, масляно-соевая
заправка, кунжут, долька лимона, 180 г

Теплый салат с кальмаром
и жаренным сыром      
кальмар, мясо снежного краба, сыр кавказский, черри,
томаты вяленные, салат листовой, соус Песто, 180 г

Салат "Чафан" с говядиной      
говядина жаренная, морковь, свекла, капуста маринованные,
картофель пай, масло растительное, 180 г

Салат "Таежный"
оленина отварная , папоротник жаренный, вяленные томаты,
свежий огурец, салат листовой, кедровый оре�, брусника,
кисло-сладкая легкая заправка, 180 г

Салат "Цезарь" с филе птицы 
филе куриное обжаренное, сыр Пармезан, томаты черри,
яйцо перепелиное, су�арики пикантные, микс-салат,
соус Цезарь, 180 г

Салат с курицей, грейпфрутом
и яйцом пашот 
филе птицы, грейпфрут, огурец свежий, яйцо пашот,
салат листовой, грецкий оре�, масляно-соевая заправка,
крем-бальзамический соус, 180 г

Салат "Греческий" 
салат листовой, помидор, огурец, перец болгарский, лук
красный, оливки, брынза, легкая масленная заправка, 180 г

340 ₽

490 ₽

300 ₽

Первые блюда
У�а "Боярская"
форель, судак, муксун, лук репчатый, морковь, зелень,
лимон, соль, специи, 250 г

Борщ "Сибирский" с говядиной 
подается со сметаной, салом соленым и чесночными гренками,
250/30/30/30 г

Солянка сборная мясная со сметаной  
куриное филе копченое, мясо свинины, сервелат варено-копченый,
огурец маринованный, лук репчатый, маслины, томатная паста, лимон,
соль, специи, сметана, 250/30 г

Крем-суп грибной с су�ариками 
белый гриб, шампиньоны, картофель, лук репчатый,
сливки, су�арики, 250/20 г

500 ₽

300 ₽

350 ₽

200 ₽

Вторые блюда
Скоблянка рыбная 
филе форели, судака и муксуна в сметанном соусе, тонкие
картофельные ломтики и лук репчатый, запеченные с  сыром
на горячей сковородочке, подается лимоном и  зеленью, 300 г

Котлета из щуки, подается с картофельным
пюре и сырным соусом  
щука, шпик свиной, лук репчатый, �леб пшеничный, молоко,
картофельное пюре, сливки, сыр плавленный, лимон,
120/150/30 г

Бефстроганов с шампиньонами
и картофельным пюре  
вырезка говяжья, шампиньоны, лук репчатый, сливки, картофельное
пюре, огурец маринованный, помидор черри, 120/150/30 г

Жаркое из оленины с белыми грибами
и папоротником  
мясо оленя, папоротник, гриб белый, лук репчатый, морковь, картофель,
сливки, соус кунжутный, оре� кедровый, брусника, зелень, 280 г

Жаре�а из свинины  
шея свиная, бекон, картофель, шампиньоны, лук репчатый,
огурец маринованный, помидор черри, зелень, 250/30 г

Филе груди цыпленка, фаршированное
шпинатом и сыром
грудка куриная, шпинат, сыр творожный, панировочные су�ари,
подается с сырным соусом и овощным гарниром из цуккини и черри,
150/100/30 г

Стейк из форели на гриле
с сырным соусом и лимоном 
стейк из форели, лимон, сливки, сыр плавленный, соль,
специи, микрозелень, 150/30/15 г

Язык теленка на гриле с устричным соусом
и маринованным огурцом 
100/30/30 г

Медальоны из свинины
с сливочно-грибным соусом 
вырезка свиная, помидор черри,  соус сливочно-грибной,
микрозелень, 150/30/30/15 г

Стейк из свиной шеи
шея свиная, маринованный лук, лаваш, соус чилли, 150/50/30/25 г

Филе бедра  куриное на гриле 
филе бедра куриное, долька апельсина и сырный соус,
150/30/30 г

Шашлык из свиной шеи
шея свиная, маринованный лук, лаваш, соус чилли, 150/50/30/25 г

700 ₽

800 ₽

500 ₽

550 ₽

900 ₽

650 ₽

800 ₽

500 ₽

650 ₽

500 ₽

500 ₽

550 ₽

Пельмени и вареники
Вареники с северной рыбой 
филе муксуна, форели, шпик свиной, лук репчатый, мука пщеничная,
яйцо, масло растительное, соль, специи, микрозелень, соус сырный,
200/30 г

Пельмени из мяса оленины со сметаной  
мясо оленины, шпик свиной, лук репчатый, мука пщеничная, яйцо,
масло растительное, соль, специи, микрозелень, сметана,
200/30 г

Пельмени "Домашние" со сметаной  
мясо говядины, свинины, шпик свиной, лук репчатый, мука пщеничная,
яйцо, масло растительное, соль, специи, микрозелень, сметана,
200/30 г

470 ₽

330 ₽

290 ₽

250 ₽

150 ₽

160 ₽

210 ₽

250 ₽

Овощи гриль  
цукини, перец болгарский, картофель, томат, 150 г

Картофель запеченный под сыром  
картофель, майонез, сыр, чеснок, 150 г

Гарниры

Картофель фри  
100 г

Шампиньоны  
100 г

Микс из риса  
150 г

oe_restaurant

ул. Дубровинского, 80

+7 (391) 227 52 91

sale@24kmk.ru

hotel-oe.ru

Пивные закуски
Кольца кальмара в панировке             
150 г

Картофельные домашние чипсы         
80 г

Гренки чесночные  с соусом Фритте      
100/30 г

Соусы
В ассортименте:
чили, брусничный, сырный, устричный, 
кунжутный, масло оливковое,
песто, �рен, горчица, сметана, майонез

30 г

470 ₽

100 ₽

60 ₽

70 ₽

Вкусные добавки
Мусс черничный
черника, сгущеное молоко, 30 г

Сгущенное молоко
30 г

Сиропы в ассортименте 
20 г

Оре� грецкий 
10 г

Оре� кедровый 
10 г

Десерты
Бельгийская вафля
со взбитыми сливками
ломтиками банана,  шариком мороженного,
с черничным муссом, шоколадной глазурью
215 г

Яблочный штрудель
под сливочно-ванильным соусом  
подается с шариком мороженного, тесто слоеное, яблоко, изюм,
творог, яйцо куриное, сливки, мороженное, ванилин, брусника,
200/50/30 г

Рулет из меренги с ягодной начинкой    
яйцо куриное, са�ар, ара�ис, брусника, пектин, 
творожный сыр, сливки, 100/5 г

280 ₽

380 ₽

220 ₽

50 ₽

50 ₽

30 ₽

50 ₽

70 ₽

Выпечка
�леб черный
30 г

�леб белый
30 г

10 ₽

10 ₽

90 ₽
110 ₽

130 ₽

160 ₽

150 ₽

170 ₽

160 ₽

140 ₽

200 ₽

150 ₽

150 ₽

20 ₽

Кофе
Эспрессо
насыщенный черный кофе, 30 мл

Добавки в ассортименте:
Молоко, сливки, шоколадная крошка, корица,
кокосовая стружка

Допио
двойной Эспрессо, 60 мл

Американо
черный кофе на основе эспрессо с добавлением горячей воды,
150 мл

Двойной американо
250 мл

Капучино
классический кофейный напиток на основе эспрессо
и взбитого молока, 200 мл

Двойной капучино
300 мл

Флэт уайт
напиток на основе эспрессо и молока с нежной тонкой молочной
пенкой, 200 мл

Латте
молочный слоеный кофе. Взбитое молоко, насыщенный
вкус эспрессо, 220 мл

Раф классический
горячий кофейный напиток на основе эспрессо, ванильного са�ара
и сливок, 250 мл

Гляссе
о�лаждённый кофе с шариком мороженого, 160 мл

Какао с маршмеллоу 
какао, молоко, маршмеллоу, 200 мл

160 ₽
170 ₽

150 ₽

160 ₽

150 ₽

150 ₽

150 ₽

150 ₽

15 ₽

25 ₽

20 ₽

Чай в чайнике

Сенча Сенпай
классический японский зеленый чай из отборны� листьев
раннего урожая, 650 мл

Молочный Улун
китайский полуферментированный чай, 650 мл

Жасмин Тинг Юань
мягкий напиток с древесно-цветочным вкусом, 650 мл

Английский завтрак 
классический утренний чай, купаж цейлонски� и индийски� сортов,
650 мл

Эрл Грей
классический утренний чай, купаж цейлонски�
и индийски� сортов, 650 мл

Сибирские травы
иван-чай, мята, лист смородины, 650 мл

Черный чай с чабрецом и мятой
650 мл

Черный чай со смородиной
650 мл

Мёд
10 г

Лимон
10 г

Молоко
30 мл

Дополнительно к чаю

Чёрный чай

Зелёный чай

Травяной чай

Авторский чай
Имбирный
черный чай, имбирь, мёд, лимон, 650 мл

Облепи�овый
зеленый чай, облепи�а, апельсин, сироп, 650 мл

Клубнично-вишневый
черный чай, клубника, вишня, сок, сироп, 650 мл

Яблочный цитрус
чай зеленый, апельсин, лимон, мята, зерна граната, сок, сироп,
650 мл

250 ₽

260 ₽

300 ₽

320 ₽

Глинтвейн
Глинтвейн б/а белый
150 мл

Глинтвейн б/а красный
150 мл

Глинтвейн на белом вине
150 мл

Глинтвейн на красном вине
150 мл

180 ₽

180 ₽

260 ₽

290 ₽

Яблочный
200 мл

Апельсиновый 
200 мл

Морковный 
200 мл

Свежевыжатые соки
250 ₽

250 ₽

180 ₽

Напитки б/а
Rich Кола
330 мл

Сок Rich в ассортименте
200 мл

Burn б/а
250 мл

Черноголовка Кола
500 мл

Черноголовка Мандарин, Тар�ун,
Байкал, Лимонад
500 мл

Chillout Cola 
250 мл

CRISTELLE природная питьевая вода
негазированная 
330 мл

180 ₽

160 ₽

150 ₽

130 ₽

120 ₽

110 ₽

150 ₽

CRISTELLE природная питьевая вода
газированная 
330 мл

Минеральная вода «Нарзан»
500 мл

Питьевая вода «Чистая вода Сибири» 
негазированная
250 мл

Бананово-молочный коктейль
с мороженным
200 мл

Напиток ягодный 
200 мл

150 ₽

160 ₽

50 ₽

180 ₽

60 ₽

*В процессе приготовления блюд и кулинарны� изделий пищевые добавки, биологически активные добавки
и компоненты, полученные с применением генно-инженерно-модифицированны� организмов не используются


